
Анализ анкетирования по удовлетворённости работы дополнительного образования 

в школе. 
Сдано 67 анкет. В анкете было 9 вопросов. 
1.Посещает ли Ваш ребёнок объединение дополнительного образования в школе. 
Анализ анкеты показал, что практически все обучающиеся посещают кружки 
дополнительного образования, что составило 95, 5 % 
Однако встретились вопросы от родителей: «А что такое дополнительное образование?», 
«Я не знаю, какое творческое объединение посещает ребёнок».  В итоге 4 отрицательных 
ответа. 
2.Если да, то какое? 
Были даны не полные ответы. Многие родители написали, что дети посещают один 
кружок.  Хотя есть дети, которые посещают 2 или 3 кружка. 
3. С большим ли интересом занимается Ваш ребёнок в объединении дополнительного 
образования. 
Из просмотренных анкет, 91% родителей ответил, что ребёнок занимается с интересом. И 
только 6 человек затруднились дать ответ. 
4. Удовлетворены ли вы режимом работы объединения дополнительного образования, 
посещаемого Вашим ребёнком (дни, время, продолжительность занятий) 
Среди ответов есть такие, что некоторые родители не удовлетворены режимом работы 
объединений дополнительного образования. Бывает, что творческое объединение начинает 
работу после 15.00. Родители ссылаются на то, что дети уже устают к этому времени. 
Данная группа составляет 5%. Затрудняются ответить 5 человек (7,4%), а 88% режимом 
работы удовлетворены. 
5.Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых дополнительных образовательных 
услуг. 
Тут даны все положительные ответы 100% 
 6.Достаточно ли Вам информации, предоставляемой о дополнительном образовании в 
школьной социальной сети ВК?  
Практически всем достаточно информации о дополнительном образовании и только 2 % 
(3 человека) затруднились с ответом. 
7.Вы получаете от педагогов дополнительного образования полную и своевременную 
информацию (на собраниях, индивидуальных беседах) о личных достижениях и/или 
проблемах Вашего ребенка? 
Оказалось, что есть единичный случай, где родители не получают информацию о 
достижениях или проблемах своего ребёнка.  И 3 человека затрудняются дать ответ, а 94% 
получают информацию на собраниях. 
8.Отвечает ли Вашим и Вашего ребенка интересам набор предлагаемых дополнительных 
образовательных услуг в школе, которые посещает Ваш ребенок?  
Все родители дали положительный ответ. Но (6 %) 4 человека сомневаются в правильном 
выборе творческого объединения. 
9.Ваши пожелания. 
1) Нет информации о всех видах творческих объединений в школе. Побольше давать 
информации о всех видах кружков, которые есть в вашей школе. 
2) все хорошо организовано 
3) все устраивает 
4)Благодарю! Мы всем очень довольны. Всё увлекательно, интересно, ребёнку нравится. 
5) Кружок 1 раз в неделю всего. Увеличить кол-во дней посещений кружка (столярное 
дело) 



6) Нам всё нравится и всё устраивает. 
7) дальнейших успехов и мотиваций. 
8) Посетив мастер класс для родителей, была приятно удивлена большим количеством 
кружковой деятельности, разнообразием интересов. Большое спасибо преподавателям, 
заинтересованным в развитии особенных детей. 
9)Закончить последнюю четверть отличником! 
10)Сделать стульчик. 
 


